

香港文匯報訊(記者 阿祖)無綫台慶劇《金式森林》明日在港首播,演員郭晉安 (安仔)、陳曉華、何廣沛、郭柏妍等昨日一起出席宣傳活動。主演之一羅子溢隔 空向劇中演員送上幾份禮物,他特別送綠帽給明年結婚的何廣沛當作報復劇中情 敵,何廣沛大方表示他向來玩得,為谷劇不會介意「收綠帽」。至於日前生日的 安仔就獲劇組送上生日蛋糕賀牛一,他透露因子女不在香港,只能孤單慶生。

安孤單過生日渴求兒祝福

爆樽,之後何依婷大露背色誘羅子溢;另外 幕,一眾演員看到禁不住嘩聲四起。

羅子溢雖因工作未能出席宣傳, 仍視像跟現 場觀眾見面,更送上幾份禮物給劇中演員,其 中「情敵」何廣沛收到一頂綠帽,何依婷笑言 ,但送禮的羅子溢説:「你就快新

婚,唔好戴喇!」至於郭晉安和監製林志華同 是十月生辰,劇組送上生日蛋糕祝賀

## 安仔為戴「寒酸」道具錶解畫

安仔與陳曉華劇中有場撞車逃生戲,安仔 指拍攝時車廂要像洗衣機滾筒旋轉般,車內 的雜物翻來覆去轉到頭暈,他更被陳曉華的 手袋砸中,額角腫了起來,結果導演喊 「Good Take」。該劇已於內地播映,安仔所 演的富豪角色,因戴平價手錶被網民指好 「寒酸」,安仔笑説:「真正的富豪不會被 人知道有錢,我戴的是道具錶,我又好難找 隻鑽石錶來戴,個角色平時都只穿便服。」

安仔於本月9日度過61歲生日,今年正日生 日一個人靜靜度過:「阿女去了旅行,阿仔在 英國讀書,得工人同我,收到她送的禮物,我 都有打畀阿仔叫他同我講生日快樂,但原來時 差英國遲一日,是我心急早了打給他。」雖然 一個人過生日,安仔説:「都可以靜一靜,思 考吓自己。」談到今年的生日願望,安仔希望 《金》劇台前幕後都獲得自己想要的東西,有 獎項就最好,可以一齊共享。

### 陳浚霆摸郭柏妍手臂嫌粗糙

陳星妤與陳浚霆合演兩夫妻,在劇中陳星 人強調拍攝前大家有溝通好,陳浚霆強調拍 攝時他沒觸碰到陳星妤的重要部位,並笑着 舒服才演出,免得十年後會有報道説《愛回

陳浚霆蒙眼摸郭柏妍的手臂。

香港文匯報記者阿祖 攝

浚霆要蒙眼摸女藝員背部找出誰是老婆陳星 好,結果他認錯人,而在摸到郭柏妍手臂時 大叫對方要搽潤膚膏,當得知對方是郭柏 妍,他笑説:「原來是她,沙紙咁,真要搽 潤膚膏,應該有廣告找她拍!」

談到何廣沛與何依婷一幕床上被捉姦戲成為 焦點,更被劇中「情敵」羅子溢送上綠帽,何 廣沛笑言只是順應劇情,羅子溢也只是不忿氣 劇中令他戴綠帽,今次轉贈給自己。記者問何 廣沛會否怕不吉利?他大方表示為了劇集宣傳 不會介意,加上也只拿着綠帽來拍照,他沒真 正戴在頭上,他算是玩得,容忍度亦高。至於 籌備婚禮的進程,何廣沛直言跟另一半各忙各 自的工作,未有時間坐下來編排,相信拍婚紗 照也是明年的事,但他倆會按傳統訂婚禮場地 以及邀好友當兄弟等禮節。不過接下來他要為 《新聞女王2》等劇宣傳,婚期最快也在明 年,身旁的何依婷表示之前何廣沛有告知她喜 訊,自己也有將籌備婚禮的經驗分享給他,何 廣沛笑指若再有落實計劃,定會再次求教,也



人昨日出席「全球華人流行音樂總會」喬遷慶祝酒 會,創會會員之一的李龍基,大讚會長孫敬安是個 很幫得人的好朋友,記得他當年經濟不好時,對方 便不斷邀請他去做駐唱,現在就幫年輕人建立自 信,引導他們做好音樂,名副其實是為人民服務。

久未有公開露面的周文健原來已移居珠海,今次 支持朋友才特意來港,他大讚珠海很嫡合圈中人居 住,因為人流較少和清靜。問到周文健仍有沒有幕 前演出?他明白現在電影市道疲乏,只有香港導演



左起:曾志偉、孫敬安、鄺美雲和周文健合 香港文匯報記者達里 攝

藝節目,因為一心只想拍好電 影和做好演員。提到舊愛關淑 怡驚傳入院,健康情況令人擔 心,周文健説:「有很多朋友 傳訊息給我,但沒有人知道她 為何會入ICU這麼嚴重,相信

作為朋友、家人都一定會擔心,希望她沒有事。」 周文健稱已有30年沒有跟關淑怡聯絡和見面,而且 也不知有哪位朋友跟她相熟,希望對方盡快康復, 如有朋友有消息也可以通知他。

# 胡楓兒孫滿堂過中秋

93歲胡楓 (修哥) 與90歲羅蘭這對「活寶貝」 也來湊熱鬧,現在要持枴杖走路的羅蘭,表示去年 因在家中跌倒,雖然沒有大礙,但年紀大康復較 慢,手持枴杖能讓她安心一點。她說:「因為我心 急去大廳接電話,結果不小心仆倒,工人立即召救 傷車送我入院,幸好醫生説我沒有大礙。」羅蘭表 示因傷缺席去年的萬聖節活動, 高興今年可以再度 參與和跟粉絲見面。修哥透露明年有計劃再開演唱 會,待落實後才向外公布。提到過去的中秋,修哥 高興稱家中有17人一起慶祝,當中有子女、孫兒和

太孫,十分開心,唯獨只是缺少了一點東西(離世 的太太),他説:「現在每個月我有28天都有應 酬,所以仔女和孫都不用刻意來陪我,我有保持做 運動,因為有健康才可以令自己開心。」

(匯報記)

者達里

趁機敘舊

李龍基自未婚妻出獄後一直表示會結婚,他稱現 在不想再公開談未婚妻的事,想低調處理,但結婚 定會向外公布,他說:「因為有很多不良傳媒如博 主、KOL用我來賺流量,講到我有46億身家分不 匀致離婚。我跟林穎嫺(前港姐)和她爸爸吃飯, 他們又大做文章,希望市民要清醒,不要亂信。」 對於未婚妻被指已有18歲兒子,而且尚未辦妥離婚 手續,李龍基表示不會去澄清,説:「之前一直攻 擊我攻不入,就改去攻擊我太太,現在我們要低 調,無需要澄清,因為不論是不是誤會都有人繼續 做文章,我知他們怎樣運作,換角度看,我也養活 不少人,但正所謂不義之財,永無久享。」



艷 芳 演

感

動.

香港文匯報訊(記者 達里)王 丹妮、廖子妤與導演梁樂民前晚入 場欣賞《梅艷芳4K全新剪輯版》 電影,紀念已故巨星梅艷芳的生 忌。王丹妮與廖子妤不約而同以梅 姐的經典造型亮相,廖子妤谷胸扮 「烈焰紅唇」,王丹妮則作中性型 格打扮。

廖子妤笑稱自知身材有幾多斤 両,實力都放在演藝事業上。而王 丹妮相隔4年後再看自己的演出, 單看片頭已感動得落淚,因為勾起 不少拍攝回憶和點滴,認為電影在 她需要支持的時候,都可以給她滿 滿的正能量。記者問重看自己的作 品後,有哪方面可以做得更好時, 王丹妮認為拍攝當刻已經盡了最大 努力,所以不會再去評價自己,否 則只會令自己不開心,當刻努力演 出已經是最美好。王丹妮又稱在大 銀幕上重新看到自己感覺很神奇, 也高興與梅姐的粉絲再見面。廖子 好就透露4K全新剪輯版會播出之 前從未曝光的片段,所以她也間接 多了戲份,而片頭和歌曲亦會有不

另外,廖子妤有份演的電影《像 我這樣的愛情》入圍東京國際電影 節,她將於月底到東京出席影展。

她開心入行以來一直有戲拍,感恩可以在 圈中繼續生存,雖然今年已有6部電影上 映,但其實她今年只拍攝了一部新作,希 望市道快好轉。王丹妮則透露正忙於拍新 劇,今次要挑戰專業角色,感到不少壓 力,因為有大量具挑戰性的對白,而拍劇 與電影不同,心態上也需要調節。

# 王嘉爾剖白曾迷失自我

香港文匯報訊(記者 孫嘉蔚、余雁)王 嘉爾(Jackson)《MAGICMAN2》世界巡 演澳門站三場演出前晚開鑼。Jackson在澳門 場大講粵語分外親切,他亦預告第二三場將 會走到三四樓和「山頂」觀眾近距離接觸。

此次《MAGICMAN2》世界巡演在舞台 設計上充滿驚喜,技術與藝術的融合, Jackson如何走出人生黑暗重新出發的故事 情節貫穿始終,呈現「MAGICMAN」核 心概念。Jackson為今次演唱會身兼多職, 一人包辦統籌和總監,從服裝、舞蹈編 排、舞台效果、燈光和場景等360度全方 位去表達他的故事。演唱會主要分6段旅 程配合電影感重的影片,呈現 Jackson 的成 長過程,部分深沉內容和父母的重要性等 章節深深觸動.Jackson及在場觀眾。

其中一個章節便有 Jackson 輯錄其母的鼓 勵説話,他從挫折中走出來全靠父母的陪 伴與愛,他在台上留下男兒淚,更帶了父 母上舞台感受當下時刻。Jackson表示:

「今天爸媽都到場,我希望大家除了看我 的演出外,身為藝人,我想給我的觀眾和 粉絲訊息,希望你在最難過、最黑暗、最 孤單的時候,可以給你一些鼓勵,這是我 覺得是做藝人的職責。」他和父母以及工 作人員等一起鞠躬感謝粉絲,「我不知道 幾時會再開 show,但是擁有的時候就該珍 惜,所以感謝每一位到場的朋友,希望你 們在人生中能找到幸福的標準。我們很多 時候都為別人而活,但其實為自己而活也 不是一件壞事。」他亦在台上剖白去年休 息了一年是因為一度自我迷失,他是靠給 自己休息時間,放過自己、治癒自己。

經典的粉絲上台互動福利環節在今次演唱

會加碼呈獻, Jackson 邀請 多位粉絲上台,讓粉絲除了 可近距離欣賞他的辣身舞 外,他更在安歌環節與粉絲 在台上開了一個大派對,將 全場氣氛推至頂峰





